lpaduuecKkmnii ANKTaHT: pasBaedYeHne unm obyyeHmne?

Hayunte peteir 6biTb 60nee BHMMATENbHbIMM, PA3BUTb HaBblKM MWCbMa, BHUMaTENbHOE
BbINO/IHEHWE HEKNX 3aZaHMIA, MOXHO C NOMOLLbIO rpadUYECKMX ANKTAHTOB M PUCOBAHMS MO KIETOUYKAM.
Ha cerogHAWHWIA OeHb 3TO HEBEPOSITHO MNONy/AApHOE 3aHATME, 3aBOEeBaso Cepaua W AOWKOoNAT, U
NoApPOCTKOB.

3TOT cnocob pasBMBaET /IOTUKY, abCTPAKTHOE MbILW/IEHNE, YCUAUYMBOCTb M KPOMOT/IMBOCTb, @ TaK Ke
MEJIKYI0 MOTOPUKY pydeK. C MOMOLLbIO 3TOro 3aHATUA PE6EHOK Pa3BMBAET KOOPAMHALMIO, YCTOMYMBOCTb
N KOPPEKTUPYET MNPaBUAbHOCTb CBOWMX OBWUMKEHWIN, TaK CKasaTb, «HabWBaeT TBEPAYIO PYKYy», 4To,
HECOMHEHHO, MOMOXET eMy B LUKO/Ee, MPU HanUCaHWW AMKTAHTOB M KOHCMEKTOB 33 KOPOTKMI mepuos,
BPEMEHMU.
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